

## 2017年中国福彩这几个词用得很硬气

2017年,福彩圈发生了太多太多的事情,涌现出了许多可圈可点的震撼与惊喜。中国福利彩票在产品游戏、生活娱乐、社会公益等方面都有着可喜的表现,这些努力与成果,让人不禁直呼“厉害了!我的中国福彩!”

### 匠心独运

在中国福利彩票发行30周年之际,一场以“公益福彩,绿色即开,不忘初心,砥砺前行”为主题的即开票手工艺品大赛盛大开启。在此次活动中,一线福利彩票销售人员利用一张张废弃的刮刮

乐奖券制作出一件件构思新颖、别出心裁的作品,向社会公众展现了一批匠心独运的福彩文化艺术品,也充分展现了他们的想象力与创造力,体现了福彩人的新的精神面貌。



### 亿级幸运

2017年双色球游戏第17093期,广东汕尾一彩民独揽20注头奖,中出总金额达到1.05亿元。这是2017年彩市诞生的第一个亿元大奖,也是双色球历史上第26个亿元大奖。中奖者丰先生(化名)表示,虽然对于突如其来的亿元大奖还没来得及细做打算,但奖金来自社会,自然要回馈社会,拿出一部分回馈社会是必然选择。对于亿级的幸运,其实我们能做的,不只是羡慕,只有积极地参与其中,方会有机会收获幸运。事实证明,干脆利落的行动好过踌躇不前的等待。



### “十全十美”

2017年9月1日,刮刮乐新游戏“十全十美”重磅上市。为回馈新老彩民对福彩刮刮乐的支持,同月,中福彩中心针对即开型福利彩票新游戏“十全十美”开展“十全十美刮刮乐红包千万别错过”全国营销活动。

本次活动以扫码抽红包形式展开,活动期内逾千万现金红包惊喜放送,AR配套玩法趣味无穷,电子兑奖即扫即中即领奖,引起彩民圈内纷纷道喜转发,让彩民足不出户撩遍天下朋友,玩得圆满,乐得美满。



### 打通最后一公里

2017年6月,《民政部彩票公益金使用管理信息公开办法(试行)》出台,针对解决资金使用管理“最后一公里”

的问题作出明确表态,重点突出关于公开主题、公开内容、公开方式及监督方略的相应内容,通过有力措施进

一步规范行业行为,加强行业监督模式,明确信息公开的法定义务,让福彩真正曝晒在阳光下。

### 圆梦未来

2017年9月,250名广西贫困高三毕业生陆续走进大学校园,开启他们未来之旅。这些学子的求学之路曾因困困而屡屡受挫,广西福利彩票发行中心为了让他们从容面对高考,解决学子们在经济和心理上承受的巨大压力,创新资助方式开展“福彩情·学子梦”资助活动。分批发放助款,第二批助款在收到大学



录取通知书后发放,既是关怀亦是激励。福彩在助学领域一直从未停下脚步,助力学子圆梦未



来。活动自2013年以来已累计资助850名学生,总计发放了近600万元福彩公益金。

### 9亿狂欢

2017年10月27日,为了提升中国福利彩票双色球的品牌影响力,进一步回馈广大公众对双色球的喜爱和支持,中国福利彩票发行管理中心开展了2017年双色球9亿元大派奖。这是双色球上市以来的第十二次派奖,派奖金额与去年相同。此次大派奖还引发了全国各地福彩派奖活动的“全面爆发”,一波又一波

的派奖福利朝彩民飞奔而来,一时间大奖小奖的信息刷爆了彩民们的朋友圈,在2017年度演绎了一场精彩迭出的饕餮盛宴。

2017年,福彩带给我们的热情与感动余温尚存,这些或充满力量或盈满爱意的篇章在福彩历史上写下了或浓或淡的一笔。无论如何,岁末此时福彩的答卷绝不苍白。未来的日



子,中国福利彩票仍将不忘初心,为爱前行。

### 省市速递

## 2018年元旦佳节 福彩春联送万家



2018年元旦佳节,晴空万里冬日无边,在这个欢乐祥和的节日里,云浮市人民政府广场举办有车展、房展,吸引近万名市民欢聚在这里,但

在市府广场左侧的文化馆门前却分外热闹,广东省云浮市福彩中心联合多位书法家在这里举办了2018年“福彩春联送万家”公益活动,现场一派欢声笑语热闹非凡。

场一派欢声笑语热闹非凡。

1月1日是农历春节,为弘扬中国传统文化,进一步推广“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,在喜庆祥和的新历年这天,云浮市福彩中心为广大市民锦上添花,邀请二十多位书法家现场泼墨挥毫,免费为云浮市民书写春联。活动当天恰好遇上晴好天气,群众们小心翼翼地将写好的春联放在冬日的暖阳下晾干,活动现场飘浮着一股清香的油墨味道,也是群众们幸福的味道。

八十多岁的陈以信老师带着他

书法班的几位得意门生参加这次公益活动,前来写春联的市民们对他的一手好字似乎都很熟悉了,秩序井然地在他的背后排着长长的队伍,而有些对书法有兴趣的市民则在陈老师身旁静静欣赏着龙飞凤舞的笔下生花。现场有位高龄老婆婆正等着陈老师为她书写一对好春联,她断断续续地向身旁的市民说:“我已经是第二年来排队领春联了,我知道福利彩票,活动是福利彩票搞的,免费送春联,好啊!”

由于写春联活动在开始前曾通过电视、电台和微信等媒体宣

传,早已获悉的市民对活动反应非常热烈,人们呼朋唤友来到春联活动现场,在当天上午不到八点三十分,活动现场就已经排起了几条人龙,到了十点多一千多对不同规格的春联就已派送完毕,虽然对联有限,但现场的市民们很自觉地排队领对联纸、排队让书法家写对联,并没有出现秩序混乱的现象。而福利彩票的公益形象也在活动现场得到人们的口口相传,这就是云浮福彩多年来一直坚持开展“春联送万家”活动最大的工作动力。